

GIPUZKOAKO HONDAKINEN KUDEAKETA, S.A.U.

AKATSEN ZUZENKETA:

Erref:2016_08

**BIOHONDAKINA
TRATATZEKO ZERBITZUA
KONTRATUA**

Baldintza Administratibo Berezien
Agirian (BABA):

**17. klausulan, AURKEZTEKO
LEKUA ETA EPEA**

“2016ko APIRILAREN 11ko ordu
bata (13:00) baino lehen.” esaten
duen lekuan,

“2016ko APIRILAREN 15eko ordu
bata (13:00) baino lehen.” esan
behar du.

CORRECCIÓN DE ERRORES:

Ref.:2016_08

**CONTRATO DE SERVICIOS
DE TRATAMIENTO DE
BIORRESIDUO**

Pliego de Cláusulas
Administrativas particulares
(PCAP):

**Cláusula 17 LUGAR Y PLAZO
DE PRESENTACIÓN**

Donde dice: “hasta las trece horas
(13:00) del día 11 DE ABRIL DE
2016.”

Debe decir: “hasta las trece horas
(13:00) del día 15 DE ABRIL DE
2016.”

Hernanin, 2016ko apirilaren 5an.